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  )چپ به راستاز (  .يال است.............. رأس و ............... ـ مكعب داراي Kـ يك گراف 1
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  ـ كداميك از دنباله هاي زير، گرافي است؟2

  )6ـ5ـ4ـ3ـ2ـ1(د ـ   )3ـ3ـ3ـ3ـ3ـ3ـ3ـ3(ج ـ   )6ـ6ـ5ـ4ـ3ـ3ـ1(ب ـ   )7ـ6ـ5ـ4ـ3ـ3ـ2(الف ـ   

  هاي زير درخت است؟كداميك از گراف ـ3

  د ـ هر سه مورد   ج ـ   ب ـ  الف ـ  

  ـ كداميك از عبارتهاي زير در مورد درخت نابديهي درست است؟4

  .بديهي حداكثر دو رأس از درجه يك داردب ـ هر درخت نا  .الف ـ هر درخت نابديهي فقط دو رأس از درجه يك دارد  

  .د ـ هر درخت نابديهي فقط يك رأس از درجه يك دارد  .ج ـ هر درخت نابديهي حداقل دو رأس از درجه يك دارد  

  :باشد آنگاه nيال موجود باشد و تعداد يالهاي برشي آن برابر  6با  Tـ فرض كنيد درخت 5

 n≥3د ـ  n≤6  ج ـ  n=6ب ـ  n≥6الف ـ   

   چند تاست؟ K6ـ تعداد درختهاي فراگير نايكريخت 6

  8د ـ    6ج ـ   1296ب ـ   4الف ـ   

  است؟ نادرستـ مكعب، كداميك از عبارات زير kـ در مورد 7

    .ـ مكعب، يك گراف دوبخشي استkالف ـ يك   

  .ـ مكعب، گرافي هميلتوني استkب ـ يك   

  .زوج باشد kـ مكعب، داراي مدار اويلري است اگر kج ـ يك   

  .باشد 3بزرگتر از  kـ مكعب، داراي مدار اويلري است اگر kد ـ يك    
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      كدام است؟لهاي برشي و تعداد رأسهاي برشي تعداد يا زيرـ درگراف 8

  
  .برشي دارد رأس1و برشي دارد يال 1ب ـ   .و رأس برشي نداردبرشي دارد يال 2الف ـ    

  .برشي دارد رأس 1وليد ـ يال برشي ندارد   .ج ـ يال برشي ندارد و رأس برشي هم ندارد  

  و چند رأس دارد؟ چند يال H4,8ـ گراف هراري 9

  رأس 8يال و  16د ـ    رأس 4يال و 16ج ـ    رأس 4يال و  8ب ـ   رأس 8يال و  4الف ـ   

  هاي زير، درست است؟ كداميك از گزاره. 10

  .هامني است Gگاه هرزير گراف  باشد، آن هامني Gاگر . الف  

  . هامني نيست Gگاه هر زير تقسيم  هامني نباشد آن Gاگر . ب  

  .شود با حذف فقط يك يال به گراف هامني تبديل مي 5Kگراف . ج  

  .باشد همه موارد صحيح مي. د  

  :برابر خواهد بود با) G(β((باشد، عدد پوششي  4برابر ) α)G((رأس كه عدد استقلال آن 9با  Gـ در گراف 11

  4د ـ   9ج ـ   5ب ـ   13الف ـ   

  است؟.............ـ عدد رنگي گراف مقابل  12

 

   4د ـ   3ج ـ   2ب ـ   1الف ـ    

  .است............... رأس از درجه حداقل ............. ـ رنگي داراي حداقل kـ هر گراف  13

   k-1رأس و  kد ـ    k-1رأس و  k-1ج ـ    kرأس و  kب ـ    kرأس و  k-1الف ـ  
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  ـ مجموع وزنهاي درخت فراگير اپتيمال حاصل از گراف زير چيست؟ 14

  

  

   24د ـ    18ج ـ    20ب ـ   22الف ـ   

  :ـ تعداد كل درختهاي فراگير گراف مقابل برابر است با15

  

  

  12د ـ    4ج ـ    6ب ـ   8الف ـ   

  :رابر است با ب K3هاي متمايز  ـ رنگ آميزي3ـ تعداد 16

  3د ـ   9ج ـ   1ب ـ  6الف ـ   

  يال رنگي است؟.......  زيرـ گراف 17

  
  6د ـ   5ج ـ   4ب ـ   3الف ـ   

  .ـ عامل پذير هستند1ـ كدام يك از گرافهاي زير، 18

  د ـ موارد الف و ب  ج ـ گراف پترسن K2nب ـ   Kn,nالف ـ   

  توانند مجاز باشند؟مي m,nباشد، چه مقاديري براي  K9از يك زيرگراف  Km,nـ اگر 19

44الف ـ    == nm 55. ب  , == nm 99. ج  , == nm 64. د  , == nm ,  
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   :ـ قطر سودار گراف مقابل برابر است با20

  3. ب  2. الف  

  5. د  4. ج  

  

  ـ كداميك از گرافهاي زير، يك تورنمنت است؟21

  

  

  

  

  اردهمه مو . د               ج                                .                         ب         .                           الف                 
  

  .ـ بحراني است...... اين گراف . بگيريد زيررا در  زيرـ گراف 22

    2الف ـ   

  3ب ـ   

    4ج ـ   

  5د ـ  

  .، دسترس پذير است................ـ هر تورنمنت، شامل رأسي است كه از هر رأس ديگر به وسيله يك مسير سودار حداكثر به طول 23

  د ـ چهار  ج ـ سه  ب ـ دو  الف ـ يك  

  .ـ رنگ پذير يالي است............... ـ يال همبند، 2ـ منتظم 3گراف هامني ساده  ـ هر24

  د ـ پنج  ج ـ چهار  ب ـ سه  الف ـ دو  

  : Vاز  Sهميلتني باشد، آن گاه براي هر زيرمجموعه سره ناتهي  Gـ اگر 25

SSGW .الف    ≤− SSGW. ب  )( >− SSGW. ج   )( =− SSGW. د  )( 2≤− )(  
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  ـ كدام گزينه صحيح است؟26

  .الف ـ هر تورنمنت، داراي مسير هميلتوني سودار است  

  .ه دو سو همبند استداراي گراف سودار شد Gـ يال همبند باشد، آن گاه G 2ب ـ اگر   

  .كمان ـ همبند است kداراي گراف سودار شده  Gـ يال همبند با گذر اويلري باشد، آنگاه 2kگراف  Gج ـ اگر   

  .د ـ همه موارد فوق صحيح است  

  هاي زير به وسيله يك گراف دوبخشي ساده تحقق پذير است؟ qو  pـ كدام جفت از 27

  q=(5,4,4,2,1)و  p=(2,2,2)ب ـ  q=(3,3,2,1,1)و  p=(3,2,2,2,1)الف ـ   

  q=(5,4,4,2,1)و  p=(5,4,4,2,1)د ـ  q=(3,2,2,1)و  p=(4,2,1)ج ـ   

  كشف گرديده است، از چه مرتبه اي است؟) 1967(ـ كوچكترين مربع تام ساده كه توسط ويلسون 28

  40د ـ   36ج ـ   25ب ـ   20الف ـ   

  )فرمول اويلر:  (برابر است با φباشد، آن گاه  ε= 7و v=8گراف هامني شده همبند باشد و  Gـ اگر 29

  15د ـ   2ج ـ   3ب ـ   1الف ـ   

  :گراف ساده همبند بوده، دور فرد نبوده و كامل هم نباشد، آنگاه  Gـ اگر 30

  χ≤∆د ـ   χ≥∆ج ـ   χ≥∆−2ب ـ    χ≥∆+2الف ـ  
  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  

  .طبق شكل زير داريم را Tتقسيم سادكي از فرض كنيد كه زير. 1

  )نمره  1(.آن را مشخص نمائيد مشخصهاي  اين مثلث را نشانه گذاري سره نموده و مثلث

  

  
  

  

)()(نباشد، آنگاه  mK+1شامل  ساده بوده و Gثابت كنيد اگر . 2 ,vmTG εε )()(به علاوه  ≥ ,vmTG εε تنها اگر  =

vmTG   )نمره 1. (  ≅,
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  )نمره 1.(يتم كروسكال ، يك درخت فراگير اپُتيمال روي گراف زير ، ايجاد نمائيدبا استفاده از الگور. 3

  

  

  

  

  
  

  
  

~ثابت كنيد اگر . 4
, HG-  پذيرفتني باشد آنگاه براي پلB   ازHHBF :)

~
,( φ≠) .1 نمره(  

  

 بندي، رتبه بندي با استفاده از الگوريتم رتبه . ا نشان مي دهد بازيكن ر 6كه نتيجه مسابقات بين گراف مقابل، يك تورنمنت است . 5

  )نمره  1.(مناسبي براي اين شش بازيكن ارائه دهيد

  

  

  

  

  
  

  

  )نمره  1.(بيابيد  Gيك سير اپتيمال در . گراف مقابل را در نظر بگيريد. 6

  )پستچي چيني مسئله : راهنمايي(

  

  


